



www.obkjedu.cz

Online seminář

Občanské bezpečnostní komise při JE Dukovany

5. 11. 2020

Seminář Občanské bezpečnostní komise při JE Dukovany, 5. listopad 2020

Současná opatření, vyhlášená vládou ČR pro snížení rizika šíření nákazy Covid-19, neumožňují v tuto chvíli připravit tradiční podzimní seminář Občanské bezpečnostní komise při JE Dukovany s možností osobní účasti a diskuse se zástupci OBK, ČEZ, a. s., Jaderné elektrárny Dukovany nebo státních úřadů. Ten bude proto uspořádán podle vývoje situace na jaře příštího roku.

Aby však zájemci o jadernou energetiku nebyli ochuzeni o aktuální informace z provozu JE Dukovany, strategie jejího dlouhodobého provozu nebo postupu přípravy výstavby nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany, **Občanská bezpečnostní komise při JE Dukovany letos připravuje pro zájemce seminář ve formátu on-line, a to ve čtvrtek 5. listopadu od 9.00 do 11.00 hod.**

Jednotlivá vystoupení zástupců ČEZ, SÚRAO a sdružení regionu dukovanské elektrárny budou přenášena živě dle programu níže, a to ve třech samostatných blocích, k nimž mohou účastníci semináře pokládat svoje dotazy pomocí sms nebo e-mailem. Uspořádání do bloků respektuje přijatá hygienická opatření.

Programem a diskusí semináře provází Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany.

Internetový odkaz pro možnost připojení a sledování semináře, stejně jako kontaktní údaje pro zaslání dotazů do diskuse, obdrží registrovaní účastníci před konáním semináře do emailových schránek. Registrace k připojení na seminář mailem na adresu info@obkjedu.cz do středy 4.11.2020.

Program

- 9.00 Zahájení a úvod semináře – Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany
- 9.05 – 9.40 **Provoz JE Dukovany v roce 2020** – k tématu diskutují:
Bohdan Zronek, člen představenstva a ředitel divize JE ČEZ, a. s.
Roman Havlín, ředitel JE Dukovany
Jan Prachař, ředitel SÚRAO
Vladimír Měrka, předseda sdružení Energoregion 2020
- 9.45 – 10.15 **Strategie dlouhodobého provozu JE Dukovany** – k tématu diskutují:
Jiří Hledík, ředitel útvaru řízení techniky JE ČEZ, a. s.
Roman Havlín, ředitel JE Dukovany
Petra Jílková, předsedkyně sdružení Ekoregion 5
- 10.20 – 11.00 **Příprava nového jaderného zdroje a budoucnost lokality Dukovany** – k tématu diskutují:
Petr Závodský, předseda představenstva a generální ředitel Elektrárna Dukovany II, a. s.
Vítězslav Jonáš, předseda sdružení Energetické Třebíčsko
Hana Žáková, senátorka Parlamentu ČR
Tomáš Třetina, senátor Parlamentu ČR

Shrnutí a závěr

